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Σας προωθούμε το σχετικό για ενημέρωση και δικές σας ενέργειες στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας.
 
 

From: Ελένη Σαραντίδη

Sent: Thursday, February 20, 2025 2:05 PM

Subject: ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠ. ΑΡΙΘΜ. 04/18-02-2025 ΕΔΕΚ

 
Η Ε.Μ.Υ. εξέδωσε επικαιροποίηση του υπ. Αριθμ. 04/18-02-2025 Έκτακτο Δελτίο Επιδείνωσης Καιρού (Ε.Δ.Ε.Κ.) με την ονομασία Coral.
Αναλυτικά προβλέπεται :

Πορτοκαλί προειδοποίηση
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Το έντονο κύμα ψύχους (με την ονομασία Coral) θα συνεχίσει να επηρεάζει μέχρι και τη Δευτέρα τη χώρα μας και την ευρύτερη περιοχή της νοτιοανατολικής
Ευρώπης και της ανατολικής Μεσογείου. Παράλληλα θα επικρατούν τοπικά στο Αιγαίο θυελλώδεις βόρειοι άνεμοι εντάσεως 7 με 8 μποφόρ και θα
σημειώνονται κατά τόπους χιονοπτώσεις, κατά κανόνα ασθενείς, στα ανατολικά ηπειρωτικά, τα νησιά του Αιγαίου και την Κρήτη.
Α. Πιο αναλυτικά:
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΕΣ
Σήμερα Πέμπτη (20-02-25)
α) Στη Μακεδονία, τη Θράκη, τη Θεσσαλία και τα νησιά του βορείου Αιγαίου έως 06 με 08 βαθμούς Κελσίου.
β) Στην κεντρική και την ανατολική Στερεά, την Εύβοια και την ανατολική Πελοπόννησο έως 08 με 09 βαθμούς Κελσίου.
Την Παρασκευή (21-02-25)
α) Στη Μακεδονία και τη Θράκη από -07 (μείον 7) έως 05 με 07 βαθμούς Κελσίου.
β) Στη Θεσσαλία, τα νησιά του βορείου Αιγαίου, την κεντρική και ανατολική Στερεά, την ανατολική Πελοπόννησο και την Εύβοια από -02 (μείον 2) έως 07 με
09 βαθμούς Κελσίου.
Το Σάββατο (22-02-25)
α) Στη Μακεδονία, τη Θράκη και τα νησιά του βορείου Αιγαίου από -05 (μείον 5) έως 04 με 06 βαθμούς Κελσίου.
β) Στη Θεσσαλία, την κεντρική και ανατολική Στερεά, την ανατολική Πελοπόννησο και την Εύβοια από -03 (μείον 3) έως 06 με 08 βαθμούς Κελσίου.
ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΙΣ
Σήμερα Πέμπτη (20-02-25)
α) Στην κεντρική Μακεδονία, τη Θεσσαλία, την κεντρική και ανατολική Στερεά (συμπεριλαμβανομένης της Αττικής), την ανατολική Πελοπόννησο, την Εύβοια
και πιθανώς πρόσκαιρα στα νησιά του βορείου Αιγαίου, στα ορεινά και ημιορεινά και τοπικά σε περιοχές με χαμηλότερο υψόμετρο.
β) Στα ορεινά και ημιορεινά της Κρήτης.
Την Παρασκευή (21-02-25)
α) Στη Μακεδονία (κυρίως την κεντρική), τη Θεσσαλία, την κεντρική και ανατολική Στερεά (συμπεριλαμβανομένης της Αττικής), την ανατολική Πελοπόννησο,
την Εύβοια και πρόσκαιρα στα νησιά του βορείου Αιγαίου, στα ορεινά και ημιορεινά και τοπικά σε περιοχές με χαμηλότερο υψόμετρο.
β) Στα ορεινά και ημιορεινά της Κρήτης.
Το Σάββατο (22-02-25)
α) Στη Μακεδονία (κυρίως στην κεντρική), τη Θεσσαλία, στην κεντρική και ανατολική Στερεά (συμπεριλαμβανομένης της Αττικής), την ανατολική
Πελοπόννησο, την Εύβοια και τα νησιά του βορείου και του κεντρικού Αιγαίου, στα ορεινά, τα ημιορεινά και τοπικά σε περιοχές με χαμηλότερο υψόμετρο.
β) Στην Κρήτη στα ορεινά, τα ημιορεινά και πιθανώς τοπικά και σε περιοχές με χαμηλότερο υψόμετρο.
γ) Στις Κυκλάδες κατά τόπους στα ορεινά.
B. Μπορείτε να έχετε μια γενική εικόνα για την εξέλιξη του καιρού, μέσα από την ιστοσελίδα της ΕΜΥ (www.oldportal.emy.gr), από τη Γενική Πρόγνωση του
καιρού μέχρι την Τρίτη.
Ενημερωθείτε και μέσω των επίσημων προειδοποιήσεων του Meteoalarm σε Ελλάδα και Ευρώπη.
Περισσότερες λεπτομέρειες για την εξέλιξη του φαινομένου θα γίνεται στα τακτικά και τυχόν έκτακτα δελτία καιρού, στην ιστοσελίδα της ΕΜΥ(www.emy.gr) και
το λογαριασμό της ΕΜΥ στο Twitter (@EMY_HNMS).
Οι Διευθύνσεις Τεχνικών Έργων των Π.Ε. που αναμένεται να επηρεαστούν, να θέσουν το προσωπικό και τα μέσα που διαθέτουν σε υψηλή ετοιμότητα,
σύμφωνα με τον σχεδιασμό μας και τα μνημόνια ενεργειών σας, για την ελαχιστοποίηση των κινδύνων από την εκδήλωση των φαινομένων που ενδεχομένως
να προκύψουν σε δίκτυα υποδομών μας ειδικότερα σε επιβαρυμένες περιοχές σύμφωνα με τα εγκεκριμένα σχέδια μας.
Οι Διευθύνσεις Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής των Π.Ε. που αναμένεται να επηρεαστούν, να προβούν, κατά την κρίση τους, σε περαιτέρω
εξειδικευμένη ενημέρωση των αγροτών, κτηνοτρόφων κ.λπ.
Τα Τμήματα Πολιτικής Προστασίας των Π.Ε., που αναμένεται να επηρεαστούν, να προωθήσουν το συνημμένο δελτίο τύπου στα ΜΜΕ της χωρικής τους
αρμοδιότητας προς ενημέρωση των πολιτών,  να ενημερώσουν όλες τις εμπλεκόμενες Υπηρεσίες,  τους Δήμους και τις Εθελοντικές Οργανώσεις και θα
ενεργοποιήσουν τα μνημόνια συνεργασίας με ιδιώτες, να προβούν σε ενέργειες περαιτέρω ενημέρωσης και πρόληψης και άμεσων επεμβάσεων σε υποδομές
αρμοδιότητάς τους  και να βρίσκονται σε κατάσταση αυξημένης ετοιμότητας σύμφωνα με το σχεδιασμό τους.
Επίσης θα ενημερωθούν οι Δήμοι και οι Τοπικοί Οργανισμοί Εγγείων Βελτιώσεων δια των Τμημάτων Πολιτικής Προστασίας, να θέσουν το προσωπικό και τα
μέσα που διαθέτουν σε υψηλή ετοιμότητα, και να λάβουν τα μέτρα σύμφωνα με το σχεδιασμό τους και τις αρμοδιότητές τους, όπως ορίζονται στα εγκεκριμένα
σχέδια για την αντιμετώπιση κινδύνων από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων και χιονοπτώσεων – παγετού με την κωδική ονομασία «ΔΑΡΔΑΝΟΣ 2»
και «ΒΟΡΕΑΣ 2» αντίστοιχα.
Ειδικότερα οι Δήμοι των περιοχών που αναμένεται να επηρεαστούν δια των Προέδρων των Τ.Κ. να ενημερώσουν πολίτες που δραστηριοποιούνται ή
εργάζονται στην ύπαιθρο (κτηνοτρόφους, αγρότες , μελισσοκόμους , κατασκηνωτές , διοργανωτές υπαίθριων εκδηλώσεων κλπ),  καθώς και άλλους για τους
κινδύνους που ενδεχομένως να προκύψουν από τα πιθανόν επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα ώστε να λάβουν τα μέτρα αυτοπροστασίας τους. Επίσης οι Δήμοι
με περιοχές που παρουσιάζουν ιστορικό εκδήλωσης πλημμυρικών φαινομένων να τεθούν σε αυξημένη ετοιμότητα ώστε να συνδράμουν σε περίπτωση που
απαιτηθεί  και τεθεί σε εφαρμογή το μέτρο της οργανωμένης απομάκρυνσης πληθυσμού ή πολιτών.
 
ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΑΥΤΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ:
1. Όσοι βρίσκονται σε περιοχές που έχουν πλημμυρήσει στο παρελθόν ή βρίσκονται κοντά σε ποταμούς, χείμαρρους ή ακτές, αποφύγετε να μείνετε σε
υπόγειους, ημιυπόγειους και ισόγειους χώρους.
2. Αποφύγετε κάθε περιττή μετακίνηση κατά τη διάρκεια των έντονων καιρικών φαινομένων και ασφαλίστε τις πόρτες και τα παράθυρά σας ερμητικά, έχοντας
πάντα υπόψη σε περίπτωση δημιουργίας χειμάρρων να μετακινηθείτε στα ψηλότερα σημεία του σπιτιού.
3. Μην διασχίζετε για κανένα λόγο χείμαρρους, ρέματα ή δρόμους που έχουν πλημμυρίσει, πεζοί ή με όχημα, εάν βρεθείτε στη θέση αυτή. Για κανένα λόγο.
 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ: 1. Τηλεοπτικό σποτ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΜΕ ΧΕΙΜΑΡΡΟ-ΙΡΛΑΝΔΙΚΕΣ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ στον σύνδεσμο: 
https://youtu.be/l1RXCTXmdl0
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                                                2. ΜΟΝΟΦΥΛΛΟ ΓΙΑ ΙΡΛΑΝΔΙΚΕΣ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ στον σύνδεσμο :
https://www.civilprotection.gr/sites/default/gscp_uploads/irlandikes_diavasis_istoselida_new.pdf
                                                3. Τηλεοπτικό σποτ  ΤΑΞΙΔΕΥΕΙΣ ΤΟΝ ΧΕΙΜΩΝΑ? – ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΟΥ https://youtu.be/W1nApo9f5kg   
 
Η Δ.Δ.Η.Δ. της Π.Στ.Ε. παρακαλείται να αναρτήσει το συνημμένο δελτίο τύπου, που θα αποσταλεί μέσω KAI της εφαρμογής Σ.Η.Δ.Ε., σε εμφανές σημείο της
ιστοσελίδας μας καθώς και στο πεδίο Αποφάσεις – Ανακοινώσεις.
 
 

«Απαγορεύεται η αντιγραφή, αποθήκευση και διανομή του αρχείου του δελτίου τύπου, εξ' ολοκλήρου ή τμήματος του περιεχομένου και της
μορφής του, για εμπορικό σκοπό. Επιτρέπεται η ανατύπωση, αποθήκευση και διανομή για σκοπό μη κερδοσκοπικό, υπό την προϋπόθεση να

αναφέρεται η πηγή προέλευσης και να διατηρείται το παρόν μήνυμα. Ερωτήματα που αφορούν στη χρήση του αρχείου για κερδοσκοπικό σκοπό
πρέπει να απευθύνονται στην Αυτοτελή Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας»

 
 
 
 
 

ΕΛΕΝΗ ΣΑΡΑΝΤΙΔΗ

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ – ΙΔΟΧ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Π.ΣΤ.Ε.

ΤΗΛ 6947530771
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